

от 31 июля 1959 г. о кампании по борьбе с голодом,

отмечая с удовлетворением успех, достигнутый до настоящего времени в проведении этой кампании, и тот вклад, который она вносит в дело достижения целей «Декады развития» Организации Объединенных Наций путем стимулирования действий общественного и частного характера в развитых и развивающихся странах в направлении неотложного разрешения проблем голода и недоедания,

сознавая масштабы и длительный характер задачи обеспечения необходимого питания всем людям во всех странах,

1. настоятельно просит правительства государств-членов Организации Объединенных Наций или государства-членов специализированных учреждений, или Международного агентства по атомной энергии, неправительственные организации, Организацию Объединенных Наций и специализированные учреждения, принимающие участие в проведении этой кампании, прилагать большие усилия по борьбе с голодом с тем, чтобы поощрять все соответствующие начинания в рамках «Декады развития» Организации Объединенных Наций;

2. просит Генерального директора Продовольственной и сельскохозяйственной организации и впредь информировать Совет о прогрессе, достигнутом в дальнейшем развитии Кампании по борьбе с голодом.

1351-е пленарное заседание,
15 августа 1964 года

1045 (XXXVII). Столетие
Международного союза электросвязи

Экономический и Социальный Совет,

отмечая с живым интересом тот факт, что Международный союз электросвязи, созданный в результате подписания Международной телеграфной конвенции в Париже 17 мая 1865 г., в 1965 году, который является Годом международного сотрудничества, будет праздновать свою столетнюю годовщину, представляя, таким образом, пример непрерывного международного сотрудничества в течение века,

считая, что было бы желательно привлечь к празднованию этой столетней годовщины Организацию Объединенных Наций, специализированные учреждения и Международное агентство по атомной энергии,

1. направляет Международному союзу электросвязи по случаю его столетия свои самые горячие поздравления;

2. призывает Организацию Объединенных Наций, специализированные учреждения и Международное агентство по атомной энергии принять возможно более широкое участие в мероприятиях, которыми будет отмечено столетие Международного союза электросвязи и которые должны являться значительным вкладом в дело проведения Года международного сотрудничества.

1351-е пленарное заседание,
15 августа 1964 года

ДРУГИЕ ВОПРОСЫ

1031 (XXXVII). Неправительственные организации: заявления и повторные заявления о предоставлении консультативного статуса

Экономический и Социальный Совет,

рассмотрев доклад Комитета по неправительственным организациям¹¹⁷,

1. решает удовлетворить просьбу следующих

¹¹⁷ Официальные отчеты Экономического и Социального Совета, тридцать седьмая сессия, Приложения, пункт 35 повестки дня, документ E/3865.

организаций о предоставлении консультативного статуса категории В:

Всеафриканской конференции женщин
Американо-испано-португальскому институту
международного права
«Международной амнистии»
Международной федерации инвалидов-рабочих
и нетрудоспособных гражданских лиц
Международному информационному центру по
вопросам местных кредитов
Международной ассоциации помощи заключенным
Латиноамериканскому институту черной ме-
таллургии

2. решает одобрить повторное заявление Международного совета еврейских женщин о представлении консультативного статуса категории В;

3. решает внести следующие организации в список Генерального Секретаря:

Международную федерацию планирования семьи;
Международную ассоциацию общественных отношений;

4. решает удовлетворить просьбу Международной федерации астронавтики о переводе ее из списка Генерального Секретаря в категорию В;

5. решает сохранить за Международным союзом борьбы с алкоголизмом его консультативный статус в списке Генерального Секретаря.

1348-е пленарное заседание,
13 августа 1964 года

1037 (XXXVII). Учебный и исследовательский институт Организации Объединенных Наций

Экономический и Социальный Совет,

учитывая положения резолюции 1934 (XVIII) Генеральной Ассамблеи от 11 декабря 1963 г., в которой Генеральному Секретарю, кроме прочего, предлагается принять необходимые меры для создания учебного и исследовательского института Организации Объединенных Наций и продолжить изыскивать возможные источники финансовой помощи институту как правительственные, так и неправительственные с тем, чтобы он был, по возможности, создан в первой половине 1964 года,

1. отмечает с одобрением доклад Генерального Секретаря о ходе работы¹¹⁸;

2. приветствует обязательства, уже принятые правительствами некоторых стран и частными организациями в отношении финансирования института;

3. обращается с призывом к правительствам и частным организациям, еще не принявшим на себя обязательств относительно финансирования института;

ния института, принять таковые как можно скорее;

4. предлагает Генеральному Секретарю продолжать усилия в целях изыскания дальнейшей финансовой поддержки для института и представить Совету на тридцать девятой сессии доклад о достигнутых результатах;

5. выражает надежду, что Генеральный Секретарь будет иметь возможность создать институт до конца 1964 года.

1351-е пленарное заседание,
15 августа 1964 года

1014 (XXXVII). Чрезвычайная помощь Коста-Рике

Экономический и Социальный Совет,

рассмотрев с беспокойством бедственные последствия извержений вулкана Ирасу, который начиная с 20 марта 1963 г., постоянно извергает на центральное плоскогорье Коста-Рики, являющееся наиболее густонаселенным районом и одним из районов с наиболее высокой производственной деятельностью, тучи пепла и песка, изменившие течение нескольких рек, вызвав тем самым наводнения, которые привели к значительным человеческим жертвам и причинили весьма серьезный ущерб сельскому хозяйству и городам Коста-Рики, угрожая этой стране непредвиденными последствиями,

1. сожалеет о трагических последствиях этих несчастных событий для населения Коста-Рики;

2. выражает крайнее беспокойство относительно результатов, связанных с непрерывной деятельностью вулкана Ирасу, и поэтому считает настоятельно необходимым предоставить этой стране всемерную помощь;

3. принимает к сведению помощь, которую оказалось возможным предоставить Коста-Рике в рамках строгих бюджетных ограничений в Организации Объединенных Наций через посредство технической помощи, Специального фонда, Всемирной организации здравоохранения, Продовольственной и сельскохозяйственной организаций и Организации Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры, и выражает особую благодарность Генеральному Секретарю Организации Объединенных Наций за создание для этой цели добровольного чрезвычайного фонда;

¹¹⁸ Там же, пункт 7 повестки дня, документ E/3924.